
 
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 
MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES – VERBAL 
încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 11 noiembrie 2025 
 

Prin dispoziția nr. 1129 din 10 noiembrie 2025, completată prin dispoziția nr. 1130 din 11 
noiembrie 2025, Primarul Municipiului Botoşani a convocat de îndată Consiliul Local în ședință 
extraordinară pentru data de 11 noiembrie 2025, ora 12.00, în sala de ședințe „Mihai Eminescu” a 
Primăriei municipiului Botoșani. 

 
Dispozițiile nr. 1129 din 10 noiembrie 2025 și nr. 1130 din 11 noiembrie 2025 sunt anexate 

la dosarul şedinţei. 
 
Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț pe site-ul propriu. 
 
Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 
 
Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 
 
Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 
1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 30.10.2025 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza D.A.L.I. și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Hub educațional pentru copiii din 
municipiul Botoșani - Intervenție FEDR - ALL-IN-ONE:  Modernizare și dotare Școala Gimnazială 
nr. 3 Botoșani în vederea înființării unui Centru Multifuncțional pentru copii si tineri, cu o capacitate 
de 75 de persoane” 

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 454/19.12.2024 privind aprobarea 
Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului de organizare și Funcționare ale Direcției de 
Asistenţă Socială Botoșani 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de organizare a reţelei şcolare din 
municipiul Botoşani, pentru anul şcolar 2026 – 2027 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de cooperare cu Asociaţia 
,,Clubul Sportiv Invictus Botoşani” în vederea organizării competiţiei ,,Cupa Sărbătorilor de iarnă la 
minifotbal, ediţia a VI-a” la Sala Polivalentă ,,Elisabeta Lipă” în perioada 13-20 decembrie 2025 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de cooperare cu Liceul cu 
Program Sportiv Botoşani pentru organizarea meciurilor oficiale de fotbal şi antrenamentelor oficiale 

7. Proiect de hotărâre privind acceptarea unor donaṭii constând în extindere conductă apă 
rece şi canalizare realizate în baza Autorizaţiei de construire nr. 179 din 08.08.2023 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de cooperare cu Agenţia 
pentru Dezvoltare Regională Nord-Est în vederea organizării evenimentului ,,Gala Turismului 
,,Descoperă Nord-Est”. 

 
Completarea ordinii de zi este următoarea: 
C1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Evenimentului „Revelion 2025 – 2026” 
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C2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 259 din 16.06.2025 
privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiții „Renovare energetică a clădirilor publice – Colegiul 
Economic „Octav Onicescu” Botoșani” 

C3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Botoșani nr. 405 din 30 septembrie 2025 privind aprobarea contractării și 
implementării proiectului „Renovare energetică a clădirilor publice – Colegiul Economic ,,Octav 
Onicescu”, cod SMIS 346318, în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea 3-O 
regiune durabilă, prietenoasă cu mediul, Apel de proiecte PRNE/234/PRNE_P3/OP2/RSO2.1/ 
PRNE_A14 – PR/NE/2024/3/RSO2.1/1/Eficiență energetică Clădiri publice MRJ+M, precum și a 
cheltuielilor legate de acest proiect. 

 
În sală sunt prezente doamna consilier Dana Bețenchi, precum și domnii consilieri Bogdan 

Ciprian Buhăianu, Relu Constantin Chiriac, Bogdan Ciprian Ivan, Petru Taielup și Miluță Timofti, 
care votează verbal. În plus, votează verbal doamna consilier Elena Daniela Fetcu și domnul 
consilier Marius Petru Rogojinschi. 

Notă: S-a retras de la lucrările ședinței domnul consilier Iulian Bauer, la discuția punctului 
2 al ordinii de zi, din cauza unor probleme tehnice.  

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 
 

Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – vă rog să confirmați dacă au fost 
emise avizele comisiilor de specialitate pentru proiectele ordinii de zi și pentru completările 
adăugate astăzi, la ora 10.15. Comisia nr. 1? 

 
Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – s-au dat avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – comisia nr. 3? 
 
Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi – s-au emis avizele. 

 
Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – comisia nr. 4? 
 
Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Relu Constantin Chiriac – comisia nr. 5? 
 
Domnul consilier Miluță Timofti – au fost emise avizele. 
 
Fiind supus la vot proiectul ordinii de zi împreună completarea aferentă, acesta a fost aprobat 

cu 22 de voturi pentru – nu votează domnul consilier Iulian Bauer. 
 
Procesul verbal de la punctul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat cu 22 de voturi pentru – nu 

votează domnul consilier Iulian Bauer.  
Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnico-economice faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
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„Hub educațional pentru copiii din municipiul Botoșani – Intervenție FEDR – ALL-IN-ONE:  
Modernizare și dotare Școala Gimnazială nr. 3 Botoșani în vederea înființării unui Centru 
Multifuncțional pentru copii si tineri, cu o capacitate de 75 de persoane” – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu 22 de voturi pentru – votează verbal domnul consilier Remus Dan Dulgheru. 

 
Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 

454/19.12.2024 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii și Regulamentului de 
organizare și Funcționare ale Direcției de Asistenţă Socială Botoșani – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot împreună cu 
amendamentul inițiatorului, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru – nu participă la vot doamna 
consilier Mirela Fasolă. 

 
Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului de 

organizare a reţelei şcolare din municipiul Botoşani, pentru anul şcolar 2026 – 2027 – este avizat 
favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 
acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru. 

 
Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord 

de cooperare cu Asociaţia ,,Clubul Sportiv Invictus Botoşani” în vederea organizării competiţiei 
,,Cupa Sărbătorilor de iarnă la minifotbal, ediţia a VI-a” la Sala Polivalentă ,,Elisabeta Lipă” în 
perioada 13-20 decembrie 2025 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 
5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru. 

 
Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord 

de cooperare cu Liceul cu Program Sportiv Botoşani pentru organizarea meciurilor oficiale de 
fotbal şi antrenamentelor oficiale – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 
5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru. 

 
Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind acceptarea unor donaṭii 

constând în extindere conductă apă rece şi canalizare realizate în baza Autorizaţiei de construire nr. 
179 din 08.08.2023 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă 
discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru. 

 
Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord 

de cooperare cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est în vederea organizării 
evenimentului Gala Turismului ,,Descoperă Nord-Est” – este avizat favorabil de comisiile de 
specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 22 de 
voturi pentru. 

 
Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

organizării Evenimentului „Revelion 2025 – 2026” – este avizat favorabil de comisiile de 
specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 
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Domnișoara consilier Maria Mirabela Dumitriu – ținând cont că încă nu au fost stabilite 

categoriile de cheltuieli, propun să se înlocuiască focurile de artificii cu lasere și proiecții anul acesta 
pentru noaptea de Revelion, asta pentru siguranța și protecția mediului. Așa cum a fost posibil și în 
alte municipii, mă gândesc că s-ar putea și la noi anul acesta să mergem pe ceva mai modern. 

 
Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – se analizează cele mai bune opțiuni pentru 

ca botoșănenii să se bucure de un Revelion cât de cât plăcut, ținând condițiile de austeritate care sunt 
acum în bugetele locale din țară. 

 
 Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu 19 voturi pentru și 3 abțineri 

(domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu). 
 
Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea și 

completarea H.C.L. nr. 259 din 16.06.2025 privind aprobarea documentației tehnico-economice 
faza Proiect Tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovare 
energetică a clădirilor publice – Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani” – este avizat 
favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 
acesta este aprobat cu 22 de voturi pentru. 

 
Punctul 3 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea și 

completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 405 din 30 septembrie 2025 
privind aprobarea contractării și implementării proiectului „Renovare energetică a clădirilor 
publice – Colegiul Economic ,,Octav Onicescu”, cod SMIS 346318, în cadrul Programului Regional 
Nord-Est 2021-2027, Prioritatea 3-O regiune durabilă, prietenoasă cu mediul, Apel de proiecte 
PRNE/234/PRNE_P3/OP2/RSO2.1/PRNE_A14 – PR/NE/2024/3/RSO2.1/1/Eficiență energetică 
Clădiri publice MRJ+M,  precum și a cheltuielilor legate de acest proiect – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu 22 de voturi pentru. 

 
Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier local Relu Constantin Chiriac – declară lucrările şedinţei închise.  
 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                   SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 
Consilier local,                       Oana Gina Chițanu 

  Relu Constantin Chiriac 
  
 
 
    

      Consilier principal,  
                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 


